

挑战鲁能,国安自信满满

这个老对手,不是省油的灯

本报记者 李志刚

目前,世预赛暂告一段落,欧冠、亚冠正在如火如荼地进行,中超第五轮也即将拉开帷幕,而第五轮最具有看点的比赛,是鲁能对阵国安。

两支老牌中超劲旅山东鲁能泰山队跟北京中赫国安队,将于15日晚上在鲁能大球场捉对厮杀。每次两队的比赛,对于鲁能的球迷来说都像是一个重大的节日,从鲁能主场的球票销售情况来看,这场比赛无疑将会占领本轮上座率的榜首。鲁能在本赛季初期的比赛中表现不错,前三轮的连胜让鲁能一直高居积分榜头名,可惜在第四轮的时候,被上港终止了连胜的脚步。目前鲁能以三胜一负的成绩位居积分榜第三位,而国安在最近的两个主场比赛中,先后拿下上海申花、河南建业,取得连胜。目前,国安以两胜一平一负的战绩位居积分榜第六位。

国安连胜,还是鲁能复苏,成为本场比赛最大的看点。

14日下午的赛前发布会上,国安队主教练何塞携球员赵和靖出席。会上,何塞表示,近期球队的状况非常不错,国安对于鲁能的打法已经非常熟悉,并做好了针对性的部署,“比赛肯定会异常激烈,在鲁能的主场,球迷对于鲁能的支持,肯定会对我们造

成一定的压力,但我们已经做好了一切准备。”

赵和靖则表示,自己并没有什么压力,唯一的压力就是客场作战。综合看来,北京国安来者不善,从教练到球员,都透露着拿下比赛的自信。

相比于直言不讳的国安队,鲁能这边作为东道主就低调了许多。鲁能主教练马加特携球员佩莱出席发布会,马加特先是对上一场对阵上港的比赛失利表达了遗憾之情,但同时也夸赞了队员们的整体状况,以及技战术水平的发挥。马加特坦言,鲁能在面对强大对手的时候,有能力去跟他们抗衡,也有能力制造出得分的机会。

对于国安,马加特表示,国安是一支强硬的队伍,鲁能方面从一开始就在积极备战,希望队员们能延续好的状态,攻出去,向前踢,能在比赛时尽早拿下第一粒进球。发布会上马加特并没有透露任何有关排兵布阵的消息,但值得一提的是,赛后的踩场训练,除了受伤的齐天羽没有到场,多达22名球员到位参加训练,由此可见,鲁能对于这场比赛拉响了一级战备。

究竟今晚的比赛马加特将会采用什么样的作战阵型?有何作战策略?马加特卖了一个关子。鲁能能否主场拿下北京国安,终止国安连胜的脚步呢?让我们拭目以待。

佩莱:
希望取得新赛季首粒进球本报记者 李志刚
实习生 靳宇豪

佩莱作为一名有身高,有颜值,又有技术的前锋,一直深受球迷们的追捧和喜爱。佩莱本人也表示,作为一个前锋,自己希望能在同国安的比赛中,取得一粒进球,给球队带来帮助。

联赛已经四轮战罢,队友以及球迷们,都期待佩莱能在今晚的比赛中取得一个进球。对大家的期待,佩莱赛前发布会上表示,“对阵国安的比赛,无论是球队还是自己都非常重视,希望球队顺利拿下三分的情况下,自己能取得进球。”

在鲁能队中,佩莱也深受主帅马加特的器重。赛前发布会上,马加特直言,

佩莱是他非常喜欢的球员,鲁能有自己的战术体系,佩莱在该战术体系中的作用是非常明显,也是非常重要的。“佩莱是一个重要的支点,每场比赛的投入并不体现在进球方面,之前无论是西塞的进球,还是塔尔德利的进球都是建立在佩莱的支点作用之上的,不能用进球与否来评价佩莱对于球队的价值。”马加特坦言,“对于佩莱目前为止的表现,我是非常非常满意。”

事实的确如此,纵观上个赛季以及本赛季的四场比赛,佩莱每一场都让人眼前一亮。上赛季对阵北京国安,佩莱曾收获进球。本赛季,再次面对国安,佩莱能否延续上赛季的表现,取得新赛季的首粒进球呢?



面对宿敌,鲁能需要打起十二分的精神。 本报记者 周青先 摄

重回欧冠,不能胡子眉毛一把抓
力争联赛前四还是冲击欧联杯冠军,红魔需要当机立断

本报讯 北京时间14日凌晨,欧联杯四分之一决赛,曼联客场1:1战平安德莱赫特。两回合比赛,客场拿到一场有进球的平局,看上去曼联并非不能接受,然而球队上下半场反差之大,穆里尼奥对冲击联赛前四“暧昧”的态度,让外界对分身乏术的曼联重新回归欧冠赛场,多了一丝忧虑。

在上周曼联赢下桑德兰之后,穆里尼奥表示:“曼联不会放弃联赛。当然,欧联杯也是要争冠的。”看上去,魔力鸟笃定了每场必争的态度,然而遍撒芝麻盐,最终出了岔子。

拿欧联杯的比赛来说,曼联上半场反客为主,几乎碾轧对手。林加德的补射还曾打中立柱,姆希塔良为曼联首开

纪录。然而当所有人以为曼联将轻松获胜时,下半场的曼联突然变了一副模样,球队的跑动少了,阵型更靠后,节奏一下子就慢了下来。

守终究是守不住的。第88分钟,安德莱赫特由丹东克尔头球破门,将比分扳成了平局。赛后,《曼彻斯特晚报》认为,穆里尼奥下半场明显有收着打的意思,毕竟周末联赛,红魔将要对阵切尔西,这对穆帅来说是个特殊的对手。无论是从曼联争四的角度来说,还是从他个人复仇的角度来说,这是一场穆里尼奥急切想要赢得的比赛,他想给切尔西的夺冠设置一道障碍,因此,为联赛有所保留。

然而,这并不是一个理性的选择。



伊布没能改变曼联锋无力的尴尬。新华社发

在英超,曼联争四的形势已经很困难,红魔目前落后第四名曼城有4分之多,而且要相继面对切尔西、曼城、热刺以及阿森纳,赛程的难度,是所有争四球

队当中最大的。另一方面,曼联目前伤病满营,马塔受伤,斯马林与菲尔琼斯复出遥遥无期,红魔在中卫位置上只有罗霍与拜利可用,联赛硬扛,并非上策。

相反,欧联杯联赛就不同了,曼联夺冠的难度绝对比英超争四小得多。斯科尔斯直言,能够阻挡曼联夺冠的只有里昂一支球队,其他球队都与曼联不在一个档次。两相对比,轻重缓急立判。

或许,在被安德莱赫特逼平后,穆里尼奥心中已经有了答案。本周末对阵切尔西的比赛,某种程度上,也将是曼联整个赛季走势的一个节点:如果赢球,曼联可以考虑继续争四,但如果输球,红魔应该考虑放弃联赛争四,力保欧联杯冠军了。(新体)